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Venezia, 22-03-2024

Nr. ordine 950

All'Assessore Francesca Zaccariotto

e per conoscenza
Al Presidente della V Commissione
Alla Segreteria della V Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Via Cima Gogna, ulteriori proposte ad integrazione alle interrogazioni 766 e 767
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

in data 4/5/2023 sono state presentate le interrogazioni con oggetto: “via Cima Gogna, si asfalti il tratto non
asfaltato e si potenzi l’illuminazione pubblica” e numero d’ordine 766 e 767 che trattavano la richiesta di asfaltatura
del tratto sterrato e di potenziamento dell'illuminazione dello tratto stesso;
 
si ritiene, anche in base ad alcune richieste ed interlocuzioni avute con la cittadinanza, di integrare le interrogazioni
precedenti e le proposte ivi contenute con quelle della presente;

preso atto che:

a seguito delle interrogazioni citate è stato risistemato il tratto sterrato di via Cima Gogna con ghiaia stabilizzata, tuttavia
quando piove si formano ugualmente pozzanghere che permangono anche nei giorni successivi;

considerato che:

i cittadini di via Cima Gogna lamentano una scarsità di parcheggi;
 
esiste un tratto di via Cima Gogna già a senso unico che potrebbe essere allungato creando un anello a senso
unico che permetterebbe di aumentare il numero di parcheggi;

ritenuto che:

sia importante, vista la scarsa ampiezza della carreggiata e la presenza di una curva nel tratto che era sterrato,
mantenere in quel tratto l’accesso alle auto riservato ai residenti;

tutto ciò premesso e considerato, si interrogano gli assessori competenti:

per sapere se per quanto riguarda l’ex tratto sterrato ci sia l'intenzione, e nel caso con che tempistiche,1.
di intervenire anche per la sua sistemazione idraulica e per la sua illuminazione e perché non lo si sia già fatto
contestualmente alla sua prima sistemazione;
 
per sapere se si possa valutare di rendere a senso unico anche il tratto di via Cima Gogna compreso tra l’ingresso2.
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e l’uscita del tratto già a senso unico, formando così un anello visto che ciò permetterebbe di ricavare ulteriori
parcheggi.

 

Paolo Ticozzi

Emanuela Zanatta
Giuseppe Saccà

Emanuele Rosteghin
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